
Vážení  spoluobčané,  dovolte  mi,  abych vás jménem zastupitelstva 
obce, i jménem svým co nejsrdečněji pozdravil první den nového roku 2026. 

Dovolte mi, abych hned na úvod vzpomněl ty, kteří nás v loňském roce 
navždy opustili. V roce 2025 zemřeli pan Jiří Pevný, pan František Hariš a 
pan Josef Pojezný. Chvilkou ticha proto uctěme jejich památku … Děkuji. 

V minulém roce se v naší obci narodili Rudolf Šlapák a Karel Růžička. 
 K dnešnímu dni má obec 306 obyvatel.
V roce  2025  se  podařilo  zorganizovat  mnoho  kulturních  akcí: 

Tříkrálovou sbírku, setkání seniorů, slet čarodějnic, Den dětí, dětský triatlon, 
rybářské  závody,  dýňovou  stezku.  Na  zahájení  adventu  se  uskutečnilo 
zpívání v kostele.

Vinaři  zorganizovali  tradiční  otevřené  sklepy  a  na  závěr  roku  se 
uskutečnila ochutnávka mladých vín.
 Hasiči zorganizovali hasičské závody o pohár starosty, fotbal svobodní 
proti ženatým a spolu s mládeží Jakubské posvícení.

Tenisté  zorganizovali  25.  ročník  tradičního  tenisového  turnaje  ve 
dvouhře a čtyřhře a probíhal druhý ročník tenisové želetické ligy. 

Divadelní spolek Želetín vystoupil v březnu ve Znojemském divadle 
v rámci Noci divadel s divadelní hrou Světáci. Potlesk ve stoje vyprodaného 
divadla  byl  zaslouženou  odměnou  a  zároveň  obrovskou  reklamou 
divadelního spolku i obce. Těsně před Vánocemi se podařil zorganizovat 
vánoční koncert herců z Městského divadla Brno. Divadelní spolek chystá 
premiéru nové hry na letošní duben a myslím, že se máme opět na co těšit. 

Touto  cestou  chci  poděkovat  všem,  kteří  věnovali  svůj  čas  na 
organizaci těchto akcí a přeji si, aby se dařilo i v letošním roce a mohli jsme 
se setkávat na těchto akcích a utužovat mezilidské vztahy.

Rok 2025 byl ve znamení velkých projektů. Především vybudování a 
uvedení do provozu „Dětské skupiny Želetická školička“ za dotační podpory 
Ministerstva práce a sociálních věcí. Tento velký projekt nás stál hodně sil, 
ale výsledkem je krásná budova a její prostředí, které již od září navštěvuje 
24 dětí.  Aby byl provoz dětské skupiny možný, museli  jsme vybudovat 
novou  komunikaci  včetně  parkoviště,  chodník  a  také  veřejné  osvětlení. 
Další  akcí  byly  chodníky  kolem  družstva  a  na  Domčice.  Díky  těmto 
projektům vyrostla pěkná nová ulice.  

I v loňském roce jsme pokračovali na opravách budovy divadla, která 
se  postupně  mění  v kulturní  stánek  naší  obce.  Za  dotační  podpory 
Jihomoravského kraje jsme modernizovali sociální zařízení a vytápění sálu. 
       Další akcí byla modernizace rozvodů internetu v místní základní škole, 
kterou nyní navštěvuje 140 žáků. 



Je zapotřebí připomenout i výstavbu nové ulice v lokalitě nad školou, kterou 
v listopadu zahájila firma JOKA Moravský Krumlov. 
     Velká investiční akce, kterou je „Intenzifikace ČOV Želetice“, se rozběhla 
ve svazku obcí. V květnu jsme předali staveniště vítězi výběrového řízení 
firmě KUNST ve spolupráci s firmou Ryšavý. Cena díla je 37 milionů Kč a 
jestliže vše půjde podle předpokladů, měli bychom v létě zahájit zkušební 
provoz.   Na tuto akci  je  dotační  podpora 11 milionů Kč z Ministerstva 
zemědělství.
V rámci  svazku  proběhla  také  výstavba  zasíťování  pozemků  v Horních 
Dunajovicích.
    Při  stanovování cen vodného a stočného jsme museli  zohlednit  tlak 
Ministerstva financí vytvářet rezervní fond obnovy. Každý rok jsme nuceni 
do tohoto fondu dávat finance na případné poruchy. Pro rok 2026 tato částka 
přesáhne 1 milion korun. Vzhledem k této situaci a neustálému zdražování, 
jsme se rozhodli navýšit cenu vodného a stočného o 6 korun na cenu 129,- 
Kč za m3 včetně DPH. 
        Každoročně se věnuji otázce odpadového hospodářství v obci. Loni obec 
dotovala  odpadové  hospodářství  ze 34%.  I  přes  plánované  zdražení  od 
svozové  firmy  a  skládkovného  se  zastupitelstvo  obce  rozhodlo  pro 
ponechání poplatku za odpady ve výši 800,- Kč na občana. Jsem přesvědčen, 
že nás čeká v této oblasti skokové zdražení v dalších letech, jelikož stát chce 
ukončit  skládkování  odpadů a  jejich  likvidace  bude  drahá.  Je  zapotřebí 
připomenout nutnost třídit odpad, a tím snížit podíl uloženého odpadu na 
skládku.
       I na letošní rok, ve kterém na podzim proběhnou komunální volby, je 
před námi mnoho úkolů. Administrativně dokončit dotační projekty Dětské 
skupiny, FVE a výstavby chodníku. Máme přidělenou dotaci SFŽP na nákup 
elektromobilu na rozvoz obědů.  Chtěli bychom opravit most u parku přes 
Křepičku  a  na  svazku  dokončit  intenzifikaci  ČOV  Želetice  a  zahájit 
zkušební provoz.    
       Chtěl bych poděkovat všem obecním zaměstnancům za jejich celoroční 
práci. I když to není vždy jednoduché, snažíme se o to, aby obec i park byly 
vždy upravené a trávníky posečené.
     Chtěl bych poděkovat za spolupráci celému zastupitelstvu a naší paní 
účetní.
        Vážení spoluobčané, rád bych vám všem jménem celého zastupitelstva, i 
jménem  svým,  popřál  do  nového  roku  2026  hlavně  zdraví,  štěstí  a 
spokojenost.
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